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Ata da Sessão Solene do Órgão Especial do Colégio 

de Procuradores de Justiça do Estado do Rio de 

Janeiro destinada à comemoração do Dia Nacional 

do Ministério Público, com a outorga do Colar do 

Mérito do Ministério Público e da Medalha Annibal 

Frederico de Souza aos agraciados de 2021, 

realizada no dia 14 de dezembro de 2021, no 

auditório do 9º andar do Edifício-Sede da 

Procuradoria-Geral de Justiça, situado na Av. 

Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro, 

com a participação, por intermédio de 

videoconferência, dos integrantes do Colegiado que 

estiveram impossibilitados de comparecer, em razão 

das medidas temporárias para a prevenção ao 

contágio pelo Coronavírus (COVID-19): 

 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às onze horas 

e trinta minutos, no auditório do 9º andar do Edifício-Sede da Procuradoria-Geral de 

Justiça, situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro, sob a 

presidência do Procurador-Geral de Justiça Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, 

reuniu-se o Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, em Sessão Solene, 

para comemoração do Dia Nacional do Ministério Público e entrega do Colar do Mérito 

da Instituição e da Medalha Annibal Frederico de Souza aos agraciados de dois mil e 

vinte e um, nos termos da convocação disponibilizada no Diário Oficial Eletrônico do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro do dia nove de dezembro de dois mil e 

vinte e um, com a presença da Corregedora-Geral do Ministério Público, Dra. Luciana 

Sapha Silveira, e dos Procuradores de Justiça Maria Cristina Palhares dos Anjos 

Tellechea, Adolfo Borges Filho, Ertulei Laureano Matos, Luiza Thereza Baptista de 

Mattos, Marfan Martins Vieira, Katia Costa Marques de Faria, José Antonio Leal Pereira, 

José Roberto Paredes, Antonio Carlos da Graça de Mesquita, Elizabeth Carneiro de 

Lima, Carlos Roberto de Castro Jatahy, Marcelo Daltro Leite, Angela Maria Silveira dos 

Santos, Sávio Renato Bittencourt Soares Silva, Márcio José Nobre de Almeida e Carla 

Rodrigues Araujo de Castro. Dando início aos trabalhos, o Mestre de Cerimônias 

convidou para compor a mesa, juntamente com o Procurador-Geral de Justiça, Dr. 

Luciano Oliveira Mattos de Souza, a Corregedora-Geral do Ministério Público, Dra. 

Luciana Sapha Silveira; o Defensor Público-Geral do Estado do Rio de Janeiro, Dr. 

Rodrigo Baptista Pacheco; o Corregedor Regional da Justiça Federal da 2ª Região, 

Desembargador Dr. Theóphilo Antonio Miguel Filho; o Procurador-Chefe do Ministério 

Público do Trabalho da 1ª Região, Dr. João Batista Berthier Leite Soares; o Presidente 

da Associação do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, Dr. Claudio Henrique 

da Cruz Viana e a Presidente do Centro de Procuradores de Justiça do Estado do Rio 

de Janeiro, Dra. Maria do Carmo dos Santos Casa Nova.  Em prosseguimento, o Mestre 

de Cerimônias solicitou a todos que se colocassem em posição de respeito para a 

execução do Hino Nacional Brasileiro pela Banda da Polícia Militar do Estado do Rio de 

Janeiro, sob a regência do maestro Subtenente Helio de Lima Filho. Na sequência, o 



 

 

Praça Procurador-Geral de Justiça Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, 9º Andar. 
Centro - Rio de Janeiro, RJ - Brasil.  

CEP 20021-020 - Telefones: (21) 2215-9347/ 2215-9340 
E-mail: orgaoscolegiados@mprj.mp.br 

 

Presidente declarou aberta a Sessão Solene e realizou a entrega do Colar do Mérito do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, juntamente com a roseta e o diploma, 

aos seguintes agraciados: Ivana Lúcia Franco Cei, Procuradora-Geral de Justiça do 

Ministério Público do Amapá, Presidente do Conselho Nacional dos Procuradores-

Gerais do Ministério Público dos Estados e da União - CNPG; Bruno Teixeira Dubeux, 

Procurador-Geral do Estado do Rio de Janeiro; Manoel Victor Sereni Murrieta e 

Tavares, Promotor de Justiça do Ministério Público do Estado do Pará, Presidente da 

Associação Nacional dos Membros do Ministério Público - CONAMP; Claudia Maria 

Macedo Perlingeiro dos Santos, Procuradora de Justiça do Ministério Público do Estado 

do Rio de Janeiro; Rosani da Cunha Gomes, Procuradora de Justiça do Ministério 

Público do Estado do Rio de Janeiro; Rodrigo Cézar Medina da Cunha, Promotor de 

Justiça do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, Coordenador do Centro de 

Apoio Operacional das Promotorias de Justiça da Infância e Juventude - Não infracional 

e Bruno Corrêa Gangoni, Promotor de Justiça do Ministério Público do Estado do Rio 

de Janeiro, Coordenador do Grupo de Atuação Especializada de Combate ao Crime 

Organizado – GAECO. Ato contínuo, efetuou a entrega da Medalha Annibal Frederico 

de Souza, juntamente com o respectivo diploma, aos seguintes servidores 

homenageados: Fabíola Resende Rodrigues, Técnico do Ministério Público do Estado 

do Rio de Janeiro; Felipe Teixeira Rosa, Coordenador Técnico da Gerência de 

Manutenção de Informática do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro; Fernanda Murray Loureiro, Supervisora das Promotorias de Justiça de Tutela 

Coletiva de Defesa da Cidadania da Capital do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro; José Reinaldo Conceição, Técnico do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro; Juliane Incerte de Almeida, Técnico do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro; Ricardo Souza Matos, Técnico do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro e Rosa Lucia Dusi Alvim, Secretária da 2ª Promotoria de Justiça Criminal de 

Cabo Frio do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro. Ato contínuo, o Mestre de 

Cerimônias registrou os nomes dos agraciados que não puderam comparecer à Sessão 

Solene, a saber: Henrique Carlos de Andrade Figueira, Desembargador, Presidente do 

Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro; Marcelo Weitzel Rabello de Souza, 

Procurador de Justiça Militar, Corregedor Nacional do Ministério Público e Oswaldo 

D'Albuquerque Lima Neto, Procurador de Justiça do Ministério Público do Estado do 

Acre, Conselheiro do Conselho Nacional do Ministério Público - CNMP - 2019/2021. 

Durante a entrega das comendas, o Mestre de Cerimônias fez a leitura do curriculum 

vitae de cada agraciado. Na sequência, o Presidente procedeu à entrega do Prêmio 

“MPRJ Ideias Inovadoras”, tendo anunciado os seguintes ganhadores: Em terceiro 

lugar, a ideia “Diário oficial eletrônico em áudio do MPRJ”, do servidor Gustavo Honorato 

Maia; Em segundo lugar, a ideia “Como assinar vários ofícios”, pela servidora Juliana 

Glória dos Santos Tostes; Em primeiro lugar, a ideia “Tramitação do planner” dos 

servidores Cecilia Marques de Pina e Gustavo Fernandes Monteiro. Em continuidade, o 

Presidente da Associação Nacional dos Membros do Ministério Público (CONAMP), 

Promotor de Justiça Dr. Manoel Victor Sereni Murrieta e Tavares, discursou da tribuna, 

em nome de todos os homenageados. Por fim, às treze horas e seis minutos, o 

Procurador-Geral de Justiça agradeceu as honrosas presenças que abrilhantaram a 

solenidade e declarou encerrada a sessão solene, da qual foi lavrada a presente ata, 
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que vai subscrita pela Secretária, Dra. Carla Rodrigues Araujo de Castro, e pelo 

Presidente. (Aprovada na sessão de 17 de janeiro de 2022)  

 

 

Luciano Oliveira Mattos de Souza 

Presidente 

 

 

Carla Rodrigues Araujo de Castro  

Secretária 


